

"Хампинская средняя общеобразовательная школа им.С.Ф.Гоголева" муниципального района "Вилюйский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Регион Республика Саха (Якутия)

Телефон +7 (41132) 24150

ИНН 1410004579

ОГРН 1021400640942

ОКПО 55660580

OKATO 98218804001

Расшифровка Арылахский

OKATO

Факс +7 (41132) 24150

Email adamov@uuovil.ru

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.2	Основной	Начальное общее образование

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А58-3912/2012 от 05.07.2012

Суд	АС Республики Саха
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №3 по Республике Саха (Якутия)
Ответчик	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Хампинская средняя общеобразовательная школа им. С. Ф. Гоголева" муниципального района "Вилюйский улус (район)" Республики Саха (Якутия)

[&]quot;Хампинская средняя общеобразовательная школа им.С.Ф.Гоголева" муниципального района "Вилюйский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

ı J	
Сумма	284303 RUB
Исполнитель	000 "ДИСПЛЕЙ"
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Субсидия на гранты инновациии образовательных учреждений
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	3695040
Наименование	технические средства и обучения для высших и средних специальных учебных заведениях
Контракт № 10/0018-М	M-13-3 опубликован 30.01.2013
Сумма	311601.37 RUB
Исполнитель	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Caxa (Якутия)"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4110300
Наименование	вода сточная очищенная
Контракт № 10/0018-№	M-13-1 опубликован 30.01.2013
Сумма	5051763.96 RUB
Исполнитель	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"
Способ	Единственный поставщик

размещения	
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030205
Наименование	Теплоэнегрия,отпущенная коммунальными(не работающими на общую теплосеть)котельными
Контракт № 182/33 (В	в) опубликован 09.03.2011
Сумма	131824.8 RUB
Исполнитель	АРСЕНЬЕВСКИЙ УЗЕЛ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ СВЯЗИ - ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ КОМПАНИЯ ЭЛЕКТРОСВЯЗИ" ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2011
Финансирование	
Источник	местный
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	Услуги местной (городской и сельской) телефонной связи
Контракт № 10/0064-м	м-12-1 опубликован 07.03.2012

Контракт № 10/0064-м-12-1 опубликован 07.03.2012			
Сумма	4104443.57 RUB		
Исполнитель	Алданский филиал Государственного унитарного предприятия "Жилищно-коммунальное хозяйство Республики Саха (Якутия)"		
Способ размещения	Единственный поставщик		
Срок исполнения	01.12.2012		

Финансирование

Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030205
Наименование	теплоэнергия отпущенная коммунальными (не работающими на общую теплосеть) котельными
Контракт № 00060 оп	убликован 30.01.2013
Сумма	1042240.53 RUB
Исполнитель	ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ "ТЕПЛОЭНЕРГОСЕРВИС" ОАО АК "ЯКУТСКЭНЕРГО"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4010417
Наименование	электроэнергия ,произведенная электростанциями общего пользования-гидро электростанциями

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хампинская средняя общеобразовательная школа им.С.Ф.Гоголева" муниципального района "Вилюйский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хампинская средняя общеобразовательная школа им.С.Ф.Гоголева" муниципального района "Вилюйский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 29.08.2002. Компания "Хампинская средняя общеобразовательная школа им.С.Ф.Гоголева" муниципального района "Вилюйский улус (район)" Республики Саха (Якутия), Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 678225, Саха /Якутия/ Респ, Вилюйский у, Хампа с, Героя Степанова, 39, - и специализируется на Начальное общее образование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1410004579, ОГРН

, ОКПО 55660580.